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ПСТХУ био домаћин отварања међународног
фестивала „Српска утеха руском срцу“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19.10.2022. Дана 18. октобра у Саборној сали историјског
Епархијског дома у Москви, главном здању Православног хуманитарног универзитета „Свети
Тихон“, свечано је отворен међународни фестивал „Српска утеха руском срцу“, који је уприличен
поводом прослављања 30. годишњице универзитета. 

Свечано отварање фестивала предводио је епископ Константин Зарајски. Владика је пожелео
добродошлицу свим гостима и почасним гостима фестивала – митрополиту црногорско-
приморском Јоаникију (Миховићу), епископу пакрачко-славонском Јовану (Ћулибрку), амбасадору
Републике Србије у Русији господину Момчилу Бабићу. 



 Епископ Константин је у свом говору истакао значај духовног заједништва два братска народа:
„Данас имамо јединствену прилику да дотакнемо искуство Српске Цркве и чујемо глас њених
архипастира. Надам се да ће наша комуникација донети добру корист и ојачати наше братске
везе, подстаћи нас на активан рад и молитву.“ 

Током фестивала у ПСТХУ-у организоване су две изложбе: „Српске светиње – рушене и
подизане“ (аутори Е. А. Осипова, М. Аћимовић), посвећене ремек делима споменичког наслеђа
Косова и Метохије, као и изложба радова српске уметнице, монахиње Марије (Антић) „Јасеновац.
Вера и Васкрсење. Буди веран до смрти и даћу ти венац живота (Откр. 2, 10)“ (аутори јереј
Алексиј Пичугина и јереј Максим Бражников). Изложба је посвећена ликовном сагледавању
хришћанског подвига српских новомученика. 

Главни догађај манифестације било је вече сећања на митрополита Амфилохија (Радовића) (†
30.10.2020.), једног од светитеља, који је одредио судбину Црне Горе у модерном времену. 

Вече је отворио ректор ПСТХУ-а протојереј Владимир Воробјов. Он је у свом говору напоменуо
колико је важно сачувати, пре свега, љубав између православних. Говорећи о невољама нашег
времена, отац Владимир је истакао: „Зло се не може победити злом. Зло се може победити само
љубављу. За нас је данас најважније да се заједно молимо Богу, да се кајемо за своје грехе да би
нам Он дао љубав.“ 

Своја сећања на владику Амфилохија изнели су његови најближи сарадници, митрополит
Јоаникије (Миховић) и епископ Јован (Ћулибрк). 

Свечаном отварању фестивала „Српска утеха руском срцу“ присуствовало је око 600 људи.
Током манифестације наступили су и камерни хор Московског института за физику и технологију
под диригентском палицом А. Н. Лузанове и хор ПСТХУ-а под управом јереја Алексија Зајцева,
који су извели српске народне и духовне песме. 

На крају вечери, клирик храма Вазнесења Господњег у Јекатеринбургу јереј Душан Михајловић
пренео је своје искуство разговора са митрополитом Амфилохијем и говорио о плодном
владичином мисионарском раду у Латинској Америци. 

Од 20. до 21. октобра у оквиру фестивала одржаће се историјско-едукативна конференција и
едукативни циклус „Руско-српско наслеђе. Тренутно и вечно.“ Реферати истраживача из руских и
српских научних центара омогућиће нам да преиспитамо историју страдања и духовног
преображаја наших народа у XX веку, преноси Патријаршија.ру позивајући се на сајт ПСТХУ-а. 



Извор: https://mospat.ru/sr/news/89729/
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